



В рамках расследования уголовного дела о смерти Сергея Магнитского возбуждено уголовное дело в отношении бывших сотрудников СИЗО-2 города Москвы



В рамках расследования уголовного дела о смерти 16 ноября 2009 года в одном из следственных изоляторов Москвы Сергея Магнитского Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении бывших сотрудников СИЗО № 2 города Москвы Ларисы Литвиновой и Дмитрия Кратова. В действиях Литвиновой, которая являлась лечащим врачом Магнитского, усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Бывший заместитель начальника следственного изолятора и непосредственный начальник Литвиновой Дмитрий Кратов подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей, повлекшее по неосторожности смерть человека). Возбужденное уголовное дело соединено в одно производство с основным уголовным делом, которое было возбуждено еще в день смерти Магнитского – 16 ноября 2009 года и расследуется Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации. В настоящее время идет работа по установлению всех обстоятельств смерти Магнитского, по итогам которой будут сделаны выводы о причастности или непричастности к этому преступлению и других лиц. И не исключено, что к уголовной ответственности при наличии оснований будут привлечены и другие должностные лица, в независимости от должностей которые они



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

занимали и занимают в настоящее время.

18 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513263>